
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: říjen 2018

čínská hračka

2018-10-31 Vytvořil ufo

** update 22:51 velmi jednoduše řečeno, kromě drobné práce jsem si celej den hrál s čínskou
hračkou od evolvea. fakt jenom zábava a abych se večer dorazil, psal sem jak posranej a
napsal slušnou porci nudy. venku je zase zima a někde tam sere pes.

po semináři

2018-10-30 Vytvořil ufo

** update 22:32 včerejší aktualizování sem zvládnul do půlnoci a bylo to docela dobře. dnešní
seminář byl hustej, dostal sem skoro padesátistránkovej lab a došel sem pěkně až ke třicátý
stránce. jestli se někdo u nás rozhodne někomu prodat cisco firewally, tak doufám, že mi
zaplatěj školení a to by pak smrdělo certifikací. dneska sem zkusil zavolat malířovi, jestli se
jako už našel a naštěstí se našel. během práce mu praskly nějaký vředy při tahání dveří a
zvracel krev. odvezli ho do nemocnice, kde mu zamkli telefon do trezoru a tři dny byl mimo.
aspoň že tak, ale beztak to má z chlastu. večer sem rozepsal devátou kapitoli a byl to zase
porod. přes den bylo zkurveně vedro a v noci to poletí aspoň o patnáct stupňů dolů.

pohotovost

2018-10-29 Vytvořil ufo

** update 19:13 V Praze je lehčí inverze. Taková ta hnusná a páchnoucí mlha. Večer mě čekají
zase aktualizace serverů u zákoše. Minulej tejden sem se dozvěděl, že si k tomu bude muset
přibrat i pravidelný aktualizace Money S5, čemuž sem se chtěl vyhnout. osmá kapitola mýho
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sračkovýho díla.

======

** update 12:19 Mám ode dneška pohotovost. Sem docela rád, protože si odpočinu od
divných myšlenek a od hospody. Minulej tejden mě ty tlustý frndy docela vyděsily, protože asi
mám fakt na čele napsáno "zachránce negramotných kund" nebo něco v tom smyslu. Fakt
nemám zájem řešit ezohovadiny, protože mi stačila brutální zkušenost jednou v životě. To je
fakt poslední co chci, aby se mnou znovu zametala zase nějaká negramotná kráva, která
vychodí akorát základku, je finančně negramotná a nepřijde ji divný vyjebávat s partnerem.

100 let republiky

2018-10-28 Vytvořil ufo

** update 22:28 Dneska se slaví výročí republiky. všechno je fajn, ale kdyby nebylo toho zmrda
na hradě, bylo by o něco málo líp. už aby šel do prdele s těma všema buzerantama, kterejma
znásilnil prezidentskej úřad a jimiž je obklopen. starý mstivý svini padaly z huby pokrytecký
hovna.
byl sem na vejletě na venkově, dneska celej den chčije, tak sme jeli s matkou spolu brzo do
prahy. lidí bylo jako narváno, stejně jako včera, protože haranti prej maj dva dny prázdnin.
nejvýraznější zážitek dnešního zkurvenýho mokrýho dne je, že nějakej zmrd před autobusem
kousek za libní dostal smyk a pak ujel. autobusák na to dupnul a všichni sme šli do píče.
matka do tyče a ja za psem na zem. chudák zvíře a do toho já "kurva, ten čůrák se posral".
večer sem přečetl další kapitolu, kterou zejtra zveřejním a asi pět sekund koukal na přenos z
rozdávání metálů buzerantem normalizačním buzerantům, dýl se to fakt nedalo.

Visací Zámek - Traktor Visáči udělali k výročí republiky videoklip ke svý nejslavnější písničce.
Teda až po Cigárech.

pýčo pátek

2018-10-26 Vytvořil ufo

** update 21:37 Konečně sem dosral osmou kapitolu a připravil koncept devátý. Fakt bolavá
práce.

======

** update 13:35 Jo, ve středu to dopadlo přesně jak sem věděl, že to dopadne, i když sem fakt
původně nechtěl. Přišel soused a tak sme pili pivo a žvanili o hovnech a kundách, až
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najednou byla skoro zavíračka a čas něco po půlnoci. Už dlouho sem nezažil půlnoční
hospodskou kaši v drobném osazení. Klasika, ožralá Monča s nějakým ynženýrem a k tomu
dvě tlustý buchty, který se chtěly seznamovat. Ale já sem arogantní zmrd, kterej dostal od
kund v tomhle prostředí čočku a zrovna sem sousedovi vykládal, že znovu zkusím jenom
finančně gramotnou abstinentku a von se mi smál, že bych měl v tom případě změnit
prostředí. Než debilní nevzdělanou frndu, to raději slušnou a poctivou samotu.
No a protože sem se vyndal, tak sem ve čtvrtek ráno zavolal do práce, jestli by nevadilo, že
bych si vzal homeoffice a dozvěděl sem se, že rozhodně nevadí. Nějakej pičus u nás v práci v
baráku vylil nějaký ředidlo nebo majitel rozjel varnu perníku, takže celej dům smrděl po
rozpouštědle. To sem ocenil, protože sem si šel ještě na chvíli lehnout. Dneska sem zkusil do
práce přijít, máme otevřený všechny okna a furt cítím, jak mi syntetická sračka rozpouští
mozkový buňky. Takže za chvíli du do píče.

poslední pivo tento týden

2018-10-24 Vytvořil ufo

** update 15:10 tento týden du naposledy na pivo, příští mám pohotovost a ještě nevim, jak
to dopadne s víkendem. včera sem si šel lehnout brzo, ráno sem zjistil, že kolem půlnoci mi
psal soused, jestli se může stavit. asi se mu zase honěj hlavou nějaký sračky, ale já už spal a
kromě toho sem měl dost svých malířských sraček a neměl bych stejně zájem poslouchat
další. já nevim, někdy mám pocit, že si lidi myslej, že sem zkurvenej zpovědník a idiot a prostě
někdy si lidi rád poslechnu a někdy ne. mám taky svý problémy, chtěl bych aspoň jednou v
životě potkat kundu, která by dokázala dokončit střední školu a od třinácti let nefetovala.
kolikrát si přijdu jako kokot, kterej zbytečně strávil hromadu let v českým školství, aby ve finále
musel poslouchat hovna kund, který si ve třinácti daly první brko a od tý doby si myslej, že
věděj vo čem jako ten život je. stěžuju si u stolu? nestěžuju, protože svý problémy musim
vyřešit sám.

ty vole záhada

2018-10-23 Vytvořil ufo

** update 22:35 Mám takovej pocit, že tyhle debilní funkce typu předseda dělaj někdy z lidí
polobohy. kdybych nebyl předseda, nikdy by za mnou ženská nepřišla. dneska mi taky volala
matka a měla storku z přelouče. musela tam jet něco zařídit, tak se stavila v bejvalym
paneláku pokecat s bejvalou sousedkou. za ty tři roky, kdy tam není, se nic nezměnilo a nic
neudělalo. navíc z báby vypadlo, že se brutálně zhádali na shromáždění a řvali na sebe
důchodci s policajtem předsedou. ten navíc začal vyhrožovat, že se odstěhuje.
to dokazuje, že nejlepší je bydlet ve svym a nebo v něčem malym jako je můj barák. a i tak se
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děsim průserů, protože sousedovi odvedle se zbláznil soused, kterej bydlí nad nima a začal
jet v perníku, takže se před barákem občas točej smažky. jsou malinkatý společenství o
bytech spočítatelných na obou rukách. sem rád, že sem vypadl z přelouče. kdo měl rozum, z
toho paneláku utekl a v podstatě se z něj stává ubytovna pro zaměstnance ve fabrikách.
nestaví se tam a realitky vykupujou byty, do kterejch dávaj až pět-šest lidí z ciziny.
venku je docela fičák a mě bolí koleno.

======

** update 21:29 A ty vole mám divnou záhadu. Dnešní den byl takovej úplně normální,
maloměšťácky lehce pracovní, kromě pár telefonátů se nic neudálo a uteklo mi jedno pěkný
školení, protože sem se přihlásil pozdě. no, ale začal sem psát dneska brzo, protože sem
chtěl konečně dodělat osmou kapitolu, jenže asi před dvaceti minutama sem měl divnou
návštěvu, úplně mi přetrhla literární nit a přehodila na mě něco divnýho stavu.
Píšu jako blázen, když tu zvonek. Zvednu se, hodím na sebe tepláky a mikinu a du se podívat
ke dveřím. Tam nikdo, tak si říkám, že asi nějaký děcka nebo opilci blbnou s domovníma
zvonkama. Jenže zvonění neustávalo, tak sem vzal boty a klíče a nasraně běžím dolů ke
dveřím. Tam zkroušená ženská a takovej robustní chlap, kterej byl podobnej jednomu
chlapovi, kterýho znám. A z ženský začalo padat, že je manželka našeho domovního malíře a
že ho od vejkendu nikdo neviděl, že nebyl ani za otcem, ani ji nezavolal a hlavně v pondělí
nedorazil do práce. Jestli se teda nemůže podívat do prádelny, protože ví, že tam má věci a
jestli se mu tam něco nestalo. K tomu mi vysvětlila, že měla jenom moje jméno a tak nemohla
zavolat. Tak sem ji řek, že se půjdem podívat, ona vidí jeho práci a furt zkroušeně povídá "von
je takovej šikovnej, zábradlí je jeho práce". Vyškrábem se do pátýho patra, já odemknu
prádelnu, tam jsou všechny jeho věci pěkně srovnaný a uklizený. To ji nijak neuklidnilo, já ji
říkal, že sem ho viděl naposledy minulej tejden a ať se ještě zajdou podívat naproti do
hospody. Tam chodil pravidelně a můžou se zeptat výčepáka. No vyměnili sme telefonní čísla
a paní na mě přehodila takovej divnej pocit.
Nemám rád tyhle pocity a navíc sem byl tak trochu zataženej do problémů rodiny, se kterou
mě akorát pojí práce a občasný posezení s malířem u piva. Ale nic víc. Pičo.

zaspání

2018-10-22 Vytvořil ufo

** update 22:20 Nikdo mě nepostrádal, kalendář zaplněn nějakými drobnými pracovními
úkoly, večer zabit psaním, ale šlo to ztuha. venku lehounce sprchlo, ale spíš jen aby se
neřeklo, že nahoře není voda. v tývce jede zase nějakej dokument o hitlerovi, včera sem
chytnul docela zajimavej o evě braunový. musela bejt solidní nazi bitch. skoro osmdesát let
po válce a furt tihle dva zmrdi táhnou. rozhodně asi hitler s evou nebyl první pár zmrdů v
dějinách lidstva, ale byli první, kteří se detailně zapsali do dějin. fakt neuvěřitelný.
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======

** update 14:17 Dneska sem zaspal. V deset hodin mě probudil uklizeč, že prý zametl půdu a
já v měl na břiše položenej mobil, jemuž sem asi v 7:15 zamáčkl budík. Fakt se podařilo.

ejhle pivo

2018-10-21 Vytvořil ufo

** update 22:22 sem byl včera na pivu, ale jen tak decentně, na tři hodinky. ono to pivo na mě
působí někdy jako rohypnol a taky že sem se pěkně vyspal. den sem zabil mytím nádobí,
žraním jídla a psaním. venku se docela ochladilo a marně přemejšlím, kdy pořádně naposledy
pršelo. jestli bude suchá zima, tak příští rok bude veselej a voda podraží. v jedný sousední
ulici praskla voda a u přistavený cisterny byla fronta lidí. asi je sranda zjistit v neděli po
návratu z venkova do prahy, že z toho báječnýho vodovodního kohoutku neteče voda.

běžnej pátek

2018-10-19 Vytvořil ufo

** update 22:52 Dneska proběhl úplně běžný pátek. Z práce odchod ve tři, večer zabit
psaním a teď du maloměšťácky čumět na televizi.

pohodička

2018-10-18 Vytvořil ufo

** update 22:35 Večer sem se chtěl flákat, ale protože se mi honily hlavou nějaký kundí
myšlenky, šel sem raděj psát ty svý brakový sračky. v tývce jede nějakej dokument o hitlerovi.
tisíckrát viděný záběry, ale teďka je v módě vracet všemu barvy. na jídle sem byl u asiatů a
měl sem fakt zajimavě udělaný vejce s vepřovým a rejží s chilli. přichází se slovu generace,
která je rozená v devadesátejch letech a kolem přelomu tisíciletí. dává to jistý naděje, že bude
chápat globalizovanost světa, ať se vám líbí nebo nelíbí. je to jediná cesta jak se dostat
nakonec do vesmíru, kolonizovat jiný světy a všechno to začíná u mladý asiatky s perfektní
češtinou. obrazně řečeno samozřejmě.

======

** update 12:06 Ty jo, včera to ze začátku vypadalo, jakože to bude v hospodě hodně špatný.
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Nikdo z party, samý divný náštěvníci, kteří jakoby si spletli hospodu s literární kavárnou, ale
naštěsí se to nějak celý vyvrbilo, přišel kumpán a stejně sme domů jeli někdy před
jedenáctou. Ráno sem zaspal.

středeční pivíč

2018-10-17 Vytvořil ufo

** update 11:33 Večer mě čeká klasická maloměšťácká zábava v hospodě. pivo, jídlo, kámoši
a doufám, že taky absence ožralých kund.

nekonečný úterý

2018-10-16 Vytvořil ufo

** update 22:34 dneska sem byl za domovní účetní, pak sem v práci vyřešil nějaký drobnosti a
kolega mi připomenul, že se asi blíží výročí mý vmware certifikace. já mám pocit, že bude v
únoru a čeká mě další učení k nový zkoušce. kolega už to má za sebou. odpoledne sem byl
vyzvednout matku a když sem na ni čekal, poslouchal sem rozhovor nějakejch lidí, kteří byli
rádi, že koupili máčka za šedesát korun. já bych to nehulil. večer sem zabil psaním, už zase
chytám rytmus.

poslední dva tejdny

2018-10-15 Vytvořil ufo

** update 22:31 byly fakt divný. celý v jednom oparu. kdo může je nachcípanej a já mám pocit,
že teprve tenhle víkend mi pomohl dát se trochu do kupy. zase sem napsal porci ke svýmu
uspokojení, takže hlava začíná zase fungovat. miloš zeman se dneska zase v rádiu posral a
mlel nějaký zmrdy. v český republice se nic nezměnilo.

narozeniny

2018-10-14 Vytvořil ufo

** update 18:11 V pátek sem měl homoffice, protože sem byl na poledne objednanej se
psem na přeočkování. odpoledne sem řešil jednu hlášenku a pak sem šel na pátou
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skouknout, jak vypadá kámošovo oslava narozenin. z tý sem přišel v sobotu ráno kolem třetí a
byl sem úplně vyřízenej. dneska je neděle a žeru večeři z asijskýho bistra.

uff

2018-10-11 Vytvořil ufo

** update 15:25 Včera se pivko výtečně vydařilo, akorát mě nasraly nějaký lidský kundy, ale s
tím se nedá nic dělat. Prostě nesnáším lidi, kteří neplní dohody. Vyřešil sem dneska nějaký
telefonáty a těším se domů na hafinu.

rozhovor

2018-10-10 Vytvořil ufo

** update 12:43 Dneska sem dal rozhovor. nebo rozhovor, prostě jdu jiřákem do práce, když
tu mi vstoupí do cesty skupina mladíků s kamerou a slečnou s mikrofonem. Si říkám "kurva,
nějaký televizáci chtěj rozhovor", ale už je pozdě utýct, tak zastavuju a odevzdaně čekám co mě
čeká. Ze slečny vypadlo, že jsou z nedaleký obchodní akademie a dělaj školní projekt. No, tak
sem se zamyslel a jako maloměšťák z učitelský rodiny kývnu na souhlas. Ona hlavně kočička
byla docela pěkná, nejspíš i chytrá a hlavně neměla vypitej zhrublej hlas po hektolitru kořalky
a dvou krabičkách cigár. Rozhovor byl na klasický téma osmičkových roků, tak jsem se
blejsknul tím, že sem slyšel o rocích 1918, 48, 68 a 89, rok 1948 jsem přirovnal ke znásilnění
republiky komunistama a rok 89 poslaní bolševiků do píče. Pak se slečna ptala jestli vím, co se
ještě stalo v roce 89, ale to sem nevěděl jestli se ptaj na palachův týden nebo povraždění
čínských studentů na náměstí nebeskýho klidu, tak sem vytáhl vraždící čínany, což myslím
mládež trochu překvapilo, jelikož tuhle odpověď asi úplně nečekali. mám takovej pocit, že
chtěli vědět něco jinýho, protože poslední otázka byla otázka na nějakej hokej a hokejisty, což
sem jim musel vysvětlit, že tyhle sračky sem neřešil ani před revolucí, natož po revoluci. Pak
sme se rozloučili a já šel dál.

z prdele nálada

2018-10-09 Vytvořil ufo

** update 22:28 Fakt se mi nechtělo, ale zabil sem večer psaním. Sem vyřízenej, ale s dobrým
pocitem v prdeli, že sem se překonal. zitra je pivní den. no nevim, abych neskončil u grogu.

======
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** update 15:37 V práci sem zase sám a trochu se zdržím, protože musím vyzvednout matku
na brigádě a nechce se mi stepovat se psem před barákem. Furt sem spruzenej, protože mě
všechno sere. Čůráci a kundy.

sem zpruzenej

2018-10-08 Vytvořil ufo

** update 22:37 No, problém schodišťovýho časovače vyřešen. A sere mě to o víc, že ten
frajer, kterýho sem sehnal přes internet (jo, shit, fakt už mi došli elektrikáři v telefonu a čekat
další tejden, než se kolegové zeptaj ve svým okolí, se mi nechtělo) byl za dvacet minut
hotovej. prostě sem našel nejbližší elektrikářskou firmu. počítám, že kdybych se představil
jako obyčejnej civilista, tak mě pošle do prdele rovnou, ale začal sem tím, že sem předseda,
se kterým vyjebali a že barák není můj, abych se hrabal v elektrice. peníze nejsou problém,
problém sou spíš lidi. sem mu vysvětlil, že zasraný světlo nesvítí už čtrnáct dní, takže mi řek,
že až pojede kolem, tak se staví podívat, že pár spínačů má v autě. kolem šestý fakt přijel a
osobně si myslim, že se přijel podívat jestli by neurval větší kšeft a když sem mu řek, že mám
pár drobností typu objímky světel, že jinak barák je fakt v luxusním pořádku, udělal mi jen ten
časovač a odjel. k tomu mám pocit, že sme někde viděli.
jako je to v prdeli s tou minimální nezaměstnaností, mezi řemeslníkama není konkurence a
nějakej posranej litr za hodinu práce nikoho nezajimá. holt důsledek šlapající ekonomiky a
možná by lidi zase potřebovali nějakej krizovej pohlavek. no a pro mě to všechno znamená,
že snad budu muset tu posranou objímku vyměnit sám, i když barák není můj. při mým štěstí
se stane, že půjde kolem nějakej čůrák a nahodí mi vypnutou elektriku.

PPF spustila proces ke sjednocení Air Bank, Home Creditu a Monety. Se musim tlemit, ale jak
byla ta reklama o hnusnym tlustým a zlym klasickym bankéři? Kellner podruhý postavil banku
a znovu ji defakto prodal. Ten člověk to za dalších dvacet let snad dokáže znovu.

Pokud se objeví droga s novými účinky, dám si ji jako první. Irvine Welsh o tom, jak stárnou
chlápci z Trainspottingu. Pán je očividně labužník a důkaz, že kdo nepřestane do třiceti,
nepřestane už nikdy.

======

** update 13:42 Kurva jak já sem zpruzenej. Do soboty měl přijít elektrikář na posraný
schodišťový osvětlení a ten zmrd se na mě vysral. Když mu dneska volám, tak mi řek, abych si
jako spíš asi sehnal někoho jinýho, protože nestíhá a tohle je malá zakázka. To bych se fakt
posral, fakt zasraně posral. V baráku už čtrnáct dní nesvítí světlo, sem u sousedů za
megačůráka a maj ze mě prdel a pro milostpána je to malá zakázka. To mě fakt mrdá, jasně
všichni by chtěli dělat monstrozní zakázky, který sypou miliony, ale realita se skládá z
drobností a rychlý řešení drobností dělá přátele. Jako mám už ujasněný, že v hospodě se
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nescháněj ani kundy ani řemeslníci, protože co můžete sehnat v hospodě za kvalitu? čvrtou
cenovou skupinu maximálně, ale zrovna s tímhle frajerem to bylo půl na půl, byt mi udělal
dobře, ale to byla velká zakázka, revizi udělali, ale to byla velká zakázka a na malou zakázku se
vysere? Tak na to se můžu vysrat i já, protože až se jednou rozhodnu realizovat velkou
zakázku, tak vliv bude mít i schopnost řešení malých zakázek. Prdele, já sem nasranej.

volební veget

2018-10-07 Vytvořil ufo

** update 18:46 Včera sem vstával celkem brzo ráno a udělal sem si uklízecí den. musel sem,
už byl bordel. protože ze mě furt leje, udělal sem si dneska veget. poslední večer pohotovosti.
co se týče voleb v praze, výsledek mě celkem příjemně překvapil. fakt sem se bál, že to tady
požerou soudruzi z ano s šílenejma pirátama a zbytek utře nos. a hele, agenti z ano za guláše
a pivo zdarma dostali voliče komunistů a socanů, mladý a zastydlý idealisty urvali piráti,
odéska s topkou povstala z mrtvých a do toho čižinský. sem zvědavej, kdo bude mít největší
vyjednávací koule.

konečně pátek

2018-10-05 Vytvořil ufo

** update 22:31 No, večer sem chvíli psal a vymejšlel obsah osmý kapitoly, ale to není tak
zajimavý jako to, co se mi stalo po odchodu z práce. Protože v půl třetí sem by zase sám, tak
normálně zakóduju celou firmu, zamknu, vezmu psa a vyrazím domů. Zajdu za roh a voila,
hlášenka od zákoše. Protože zrovna tahle znamenala hodně telefonování a bušení do
počítače, obrátil sem se a šel zpět do práce. odemknout, odkódovat, zapnout notebook a
začít makat.
protože sem dneska nevěděl kam jít na oběd, dal sem na doporučení kolegyně, která s
kolegou objevila, že nedaleko od nás otevřela asijská restaurace a prej skvěle vařej. Takže sem
se tam stavil pro porci s sebou, dal si jídlo za dvě kila a nebyl sem zklamanej. Akorát tolik
hipsterů pohromadě sem v životě neviděl, zabírali celej jeden stůl a celej podnik vypadá, že
prostě mladá generace vietnamců rozjíždí podnik, protože styl je úplně jinej, než u asijských
bister jejich rodičů. příště si akorát musím říct, aby mi dali víc chilli. no a když už sem u toho
žrádla, tak sem v deset vypnul pomalý vývar z morkových kostí a dostal sem solidní porci,
takovou hromadu sem dlouho neviděl, stálo mě sežrání hodně chleba a ani pes nezalitoval.

======

** update 14:06 Už je tady poslední pracovní den týdne a já sem za to docela rád. Dneska se
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mi splnil sen a pořádně bez rušení sem se vyspal. Hafinu mám v práci, akorát v tramvaji po
mě blbě čuměly nějaký frndy s kočárkama, ale protože sem si nemyslel, že bych se psem
zabíral nějak významně místa, ignoroval sem je. V emhádé platí, že kdo dřív přijde, ten dřív
sedí a pouštět lidi sednout není povinnost, ale jen trapná a debilní slušnost. A protože
nejsem posranej alternativec nebo ezosráč, ale normální maloměšťák, nikoho sem nepustil
sednout. Na víkend sem koupil hovězí a udělám ho na houbách, k tomu sem vzal dva kusy
morkový kosti, ze kterých udělám vývar a vyklepnu morek na chleba. na oběd sem byl
vyzkoušet novou asijskou restauraci v bořivojce, kterou mi doporučili kolegové a jo, nebylo to
marný, akorát toho chilli mi dali málo, ale to sem si asi měl říct o víc. Každopádně oběd za dvě
kila. K obědnímu poslechu dávám atari teenage riot.

ranní sprďák

2018-10-04 Vytvořil ufo

** update 22:15 Dneska sem nic nepsal, večer nic nedělal a ležel maloměšťácky u televize.
vyvenčil sem jak nejdřív to šlo a doufám, že mě nechaj lidi tentokrát vyspat.

======

** update 15:14 Když sem šel spát kolem půl třetí, tak sem si říkal, že když sem v noci jako
makal, že bych si mohl pospat. třeba jenom hodinku, takže sem si budíček posunul ze 7:15
na 8:15 a těšil se na klidný a pohodový čtvrtek. Jenže kurva v 7:20 volá telefon, tam
zástupkyně od zákazníka, kterýmu sem včera odnesl přeinstalovaný notebook a protože ten
noťas byl majitele, začala na mě ječet, že sem to posral, i když se mě včera ptala, jestli sem dal
na plochu zástupce pro přihlášení ke vzdálený ploše, tak se pan majitel nepřihlásí k serveru s
účetnictvím. Mě polilo horko, protože sem si byl zcela naprosto stoprocentně jist, že jsem na
plochu zástupce připojení k terminálu vytáhnul, musel sem bábu uklidnit a začal sem pátrat v
čem je problém. Asi po patnácti minutách sem pochopil, že problém není ve mě, ale nýbrž
mezi židlí a klávesnicí. On totiž ten slavnej ředitel a jeho sekretářka prostě zapomněli, že pro
přihlášení k terminal serveru jsou nutný tři údaje, který znají. doménový jméno či ip adresa
serveru, uživatelský jméno a heslo. Von totiž ten inženýr měl v rdp klientu uživatelský jméno a
heslo natvrdo uložený, takže jenom kliknul na ikonu a hned se připojil k desktopu účetnictví.
V případě nový instalace prostě bylo potřeba jednou ty údaje vyplnit a potom si blbuvzdorný
windows všechno uložila. To je docela jako vtipný, protože navíc si teďka vymysleli, že jim
vynutím změnu hesel každý tři měsíce. No a než sem tohle vyřešil a bábě vysvětlil, že takhle
asi úplně ne, bylo osm hodin a já měl po spánku.

mlžný opar
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2018-10-03 Vytvořil ufo

** update 22:31 Že je dneska středa sem zjistil, když mi večer volal soused, jestli du do
hospody. v první chvíli ve mě hrklo, ale pak sem si uvědomil, že mám furt ještě pohotovost.
Dopoledne sem dodělal notebook, kterej sem včera rozdělal, odpoledne sem ho odnes k
zákazníkovi a rovnou se tam na mě vrhli, že prej ty ovladače ze včerejška, který sem jim
nainstaloval, nefungujou a netisknou na a3. vyleze nějakej chybovej text z tiskárny. no tak sem
stáhnul poslední ovladače od xeroxu a problém vyřešil. večer sem zkoušel chvíli psát, ale
přestože mlha pomalu mizí, hlava ještě myslí takříkajíc zkunděně. navíc mi pípla upomínka v
telefonu, že mám jít aktualizovat servery. to mi taky úplně vypadlo.

ty vole to byl den

2018-10-02 Vytvořil ufo

** update 21:31 Ty vole, to byl dneska den. Málem sem vypustil duši. U zákoše po mě chtěli,
kromě vyzvednutí notebooka k přeinstalaci, vyřešit nějakou haldu přesunutých uživatelů z jiný
lokality, kteří chtěli nutně tisknout. Odpoledne sem čuměl jak se přeinstalovávaj windows,
večer se stavil kámoš elektrikář vyzvednout klíče od baráku a vůbec sem měl dneska celej
den takovej v mlze. v pátek si asi dám home office. tady je další kapitola vesmírnejch dýlerů.

bolavý záda

2018-10-01 Vytvořil ufo

** update 22:35 Záda pomalu povolujou, ale stejně sem něčím chycenej. Pokud někdo
náhodou čeká na další příběh zasranejch dýlerů, tak si musí ještě počkat, protože dneska mi
čtení moc nešlo. nevim jak na venkově, ale u nás v praze budou letos volby náročný na
škrtání, tyhle plachty mi přistály ve schránce. chudáci dementi a důchodci, ti se poserou. jinak
si pokládám otázku, jestli mám jít fakt volit, protože tenhle formát silně překonává rudý právo.
všechno samozřejmě oboustraný.
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======

** update 11:51 Byl sem na vejletě u Seče, několik fajn dnů s bejvalejma spolužákama a jejich
děckama. žádná undergroundová pařba, žádná alternativní pařba, vlastně to byla úplně
vobyčejná pařba absolventů českýho školství. Neproběhla žádná frnda, která by šla raději
chlastat s nějakejma posranejma germánama, protože partnerova společnost je nudná parta
dědků, ani neproběhla undergroundová fanynka, která by se sundala chlastem a drogama,
odhodila šatstvo a vlétla do řepkovýho pole. Vlastně neproběhly ani ženský, který by pily pivo.
No panáčci rumu nebo dámský lepihuby proběhly, ale jinak prostě jinej level, než chodím
jakoby žít já. Proběly procházky do okolí, večerní sezení u ohně a přátelskej pokec.
Každopádně včera, když sem se vracel domů, tak vyřízená čubina odmítla nastoupit do
rychlíku, tak sem musel těch 41kg živý váhy naložit sám a něco se mi hnulo v oblasti bederní
páteře a kurevsky to bolí. Jestli to nerozchodím do středy, půjdu asi pro nějaký léčivý sračky.
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